



Menu Osteria Corte Zanella

https://piatti.menu Strada Carrobbio,10, CASTELLUCCHIO, Italy +39376439441 - http://www.osteriacortezanella.com/







Su questo Homepage troverai il **completo** menu di Osteria Corte Zanella da CASTELLUCCHIO. Attualmente ci sono 17 menù e bevande disponibili. Corte Zanella si presenta come un'oasi culinaria, superando ogni aspettativa con la sua atmosfera accogliente e il servizio impeccabile. Il ristorante, caratterizzato da un design moderno e una calda semplicità, offre piatti deliziosi preparati con ingredienti di alta qualità. I commensali possono apprezzare la creatività del menù, che spazia da antipasti raffinati a specialità locali, culminando in dessert straordinari. La selezione di vini, tra cui il lambrusco di Sorbara, completa l'esperienza. Con personale cordiale e un'atmosfera priva di pretese, Corte Zanella è una meta da non perdere per gli amanti della buona cucina.

Menu Osteria Corte Zanella



Bevande Alcoliche

LAMBRUSCO

Antipasti

ANTIPASTI

Riso

RISOTTO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Categoria Di Ristorante

DESSERT

Dessert

TORTA AL CIOCCOLATO

TIRAMISÙ

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

DESSERT

PIZZA

Ingredienti Utilizzati

SALSICCIA

CIOCCOLATO

FUNGHI

TONNO

PROSCIUTTO

UOVO

CARNE DI MAIALE

Osteria Corte Zanella

Strada Carrobbio,10, CASTELLUCCHIO, Italy Orari di apertura:

Mercoledì 12:00-14:00 Giovedì 12:00-14:00 Venerdì 12:00-14:00 Sabato 12:00-14:00 Domenica 12:00-14:00 Lunedì 12:00-14:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>

